

Евангелическо-Пютеранская церковь в Республике Казахстан

Дорогие братья и сёстры во Христе!

Христос воскрес!

«А я знаю: Искупитель мой жив, и Он в последний день восставит из праха распадающуюся кожу Мою сию» (Иов 19:25–26).

Поздравляю вас с праздником Христова Воскресения!

Воскресение Христа — непосредственное вмешательство Бога в историю человечества, необъяснимое и чудесное событие. Христос восстал из мёртвых: «Его нет здесь: Он воскрес» — скажет ангел, сидящий у гроба (Лк. 24:6).

Где нам найти теперь Христа? «Его нет здесь» — вновь скажет ангел, — «Он воскрес» (Мк. 16:6).

Так говорит Господь: «Я есмь Первый и Последний, и живый; и был мёртв, и се, жив во веки веков, аминь; и имею ключи ада и смерти» (Откр. 1:17–18).



Христос жив. Он среди нас; Им мы живём. Наша жизнь направляется Им, Ему одному мы принадлежим. Христос — наша единственная надежда, что, пройдя через жернова смерти, мы будем вечно жить с Ним.

С праздником! Божьего благословения вам, вашим домам и семьям, общинам и приходам! **Христос воскрес! Воистину воскрес!**

С молитвой, искренне ваш, епископ Евангелическо-Лютеранской Церкви в Республике Казахстан Ростислав Новгородов